~
Pirstack B R

PS800 RIS H-HIZIRRIRER
B

PS800 &FIZ Firstack FF&RY 1 BU=FARBRMREFEN , TERFRIKNEBD TR
HRETHERERS , EA 380V E4t , HEERDTEE : 50~150A , THZSTE : 33~100kVA,
SRFA# &% F3L100R07W2E3_B11/F3L150R07W2E3_B11 {&shpaEsak & HEs ; i
FAT Firstack #—X 1 £ Ix=N1% : D-CORE/C-CORE , EEEHEATFEEINAG , 2

RO RKHT , BREHPEDE | PGB "TiE =" .

IZEH L REERAR T Z R T APF/SVG , UPS , ZeEaAE , ZR3Mes  THRERIR |
HEBEFRIR , 3T/ EiMIhEREIRSRY BB,

1 REERR

www.firstack.com Page 1



~irstack . o
L H 18R % 1RAEE R

BR

e TN 1
BESHEIRTIEIEE v 3
BHRIEEIRESIE] e essee e e e 4
BESURIREEBER e e 5
BT E ARSI v errevrersrersre st 7
NSNS TR SR ESEIR e 8
T et N 9
BRTRGHERE e 10
ot N 11
SRR e 11
ey SN 11

www.firstack.com Page 2



~
Pirstack B R

tREA R

PS800 ZAEMHRIERE XA IGBT t2FEX , LANKF D-CORE &¢#& C-CORE 3Xzf]
%, A RAHMEE | BANEEYSEAT ¢

fite=) PS800S3A PS800S3A-L PS800S4A  PS800S4A-L
RIFFE APF APF/SVG APF APF/SVG
BERE (V) 380 380 380 380
R (A) 100~150 100~150 50~75 50~75

IGBT {RIREEFHEX FHEK FHEX BE BE

IXzNIZ ( 6PCS ) D-CORE C-CORE D-CORE C-CORE
IXBNIEAR ( 3PCS) S3DBB S3DBB S3DBB S3DBB
Th=&RMR (1PCS) S3PB-Par S3PB-Par S3PB S3PB
#HEHR (1PCS) S3TB S3TB S3TB S3TB

D-CORE #1 C-CORE WYX BIA0 FERFI7R :

BS D-CORE C-CORE
IXEATHER (W) 4 4
IE{EFEIR(A) 27 20
RIERIF =] =]
SERIRIP =] =]

R e =] =]
DKM SCHF AFF
R 2E S HF RFF
EOEX —kF —F
NFAE APF APF/SVG

C-CORE Rz N T BN AE KR SN 7S £ D-CORE FUEM EIREB T
ERERTFETRINEE | £ 7 R RRILANRMIES 2EIEE | BEERSAIMEMNLL,

www.firstack.com Page 3



.
{D Firstack Y AT

RAIRREE

www.firstack.com Page 4



~
Pirstack B R

IRBAISEFER

SXF3 PS800S3A/PS800S3A-L E144H7E 150A BY APF/SVG FUIRABEMHFBRIAT -

Fs InBH A= anhe =
1 RREMH PS800S3A(PS800S3A-L) Firstack 1E
2 IGBT #&th F3L150R07W2E3 B11 EKE 6PCS
BB ES+ 45 1000uF/450V/85°C ,
3 28PCS
7= 35mm*70mm , EBfi#
1uF/700V , STS-700-1.0-32F0
4 IRUIEEZS EACO 6PCS
STEERS
5 X563 AGB08038B24H/24V CROWN 5PCS
6 e Bl 1PCS
7 S S pe=atoe) S1Eee4 M3*6 24PCS
8 SiE/ et M3*11 12PCS

SXF3 PS800S3A/PS800S3A-L 4485 100A f APF/SVG BUEBEHBEHET

FS IkRH B aahf '
1 T PS800S3A(PS800S3A-L) Firstack  1E
2 IGBT #&tR F3L100RO7W2E3_B11 TS 6PCS
BEnMEEEs+4a43  1000uF/450V/85°C ,
3 28PCS
= 35mm*70mm , EBfR
N 1uF/700V , STS-700-1.0-32F0 ,
4 USTNEERS —— EACO 6PCS
5 M5 AGB08038B24H/24V CROWN  5PCS
6 BN EH
7 BlsLt+=28rlgEs2 M3*6
8 PSCVAY=:)i=y) 7 = M3*11 12PCS

www.firstack.com Page 5



~irstack
TKixig® ik

RAEFGRBS

SXFA PS800S4A/PS800S4A-L E4485E 75A i1 APF/SVG UEAEHSEHEIIT

[EZ=2i]= L= anhe =
1 RREM PS800S4A(PS800S4A-L) Firstack 1E
2 IGBT #&itk F3L150R07W2E3 B11 HKE 3PCS
1000uF/450V/85°C ,
3 ERMEBES+ 45 18PCS
35mm*70mm , B4R
1uF/700V , STS-700-1.0-32F0 ,
4 SENEERS EACO 6PCS
STVGERS]
5 X5 AGB08038B24H/24V CROWN 5PCS
6 =2 E 1PCS
7 RS+ ¥ER1R M3*6 24PCS
8 Y@/ ekt M3*11 12PCS

SXF3 PS800S4A/PS800S4A-L Ef448%E 50A 9 APF/SVG BIHEBEHBERT :

FS IRA BS aahd Hs

1 RREH PS800S4A(PS800S4A-L) Firstack 1E

o IGBT itk F3L100R07W2E3_B11 s  3PCS
1000uF/450Vv/85°C ,

3 BERMBE+fsi 18PCS
35mm*70mm , EBf#
1uF/700V , STS-700-1.0-32F0 , If

4 USEGERS EACO 6PCS
RS

5 KB AGB08038B24H/24V CROWN  5PCS

6 BUNER TE 1PCS

7 1S e 2227 SE e 42 M3*6 24PCS

8 Wi Rk M3*11 12PCS

588 : PS800 REFEMHHBXRERIIEMRIPIES®E (FS8003IA40D70C100 #~mixEE+H)

www.firstack.com

Page 6



-
Phrstack B

BAEVETRTEE

PS800S3A/PS800S3A-L E44H3E 100A/150A #=48RT , IGBT RIRK ERFES
BE : 61 IGBT; 28 MEEE

PS800S4A/PS800S4A-L Z5{44A52 50A/75A 1448RT , IGBT HER R EFIFBAHE
: 34V IGBT ; 18 MBS

www.firstack.com Page 7



~
Pirstack B R

RIBTEIN R SRR

g 112
1. 242 IGBT #&R /‘\
/A R\
HF IGBT ZHBIkZ A | BIECIEE T THhFRBIEHE ! / \
2. REINFEM . Bz &&= IThER L, «
3. SEEEILA : EEEHIRGIR IR AR  BENAEKAHER T —REIER. (FEATIR

WERIEIREI RS GE mERAERN)

NSRS | ERSE T ORERTIFIHES.
RIRERBEHGES | BRFAHERRAIIIREHLREIRR=R L.
TR R A,

pEI=E I

1
2.
3.

AT ERAHEREN , —EEIGERE—RAMRR SR |

IR FEREBEREMIEMBEERE—NFEL | ARSI,
IREKRVEE. REBEE. RRERISERRIG.

181% IGBT HERETHRAFHEFIA,
NSHEREN—EEIRERLSIISN | FARSRMARTTEGR.
PRz AR ENR R e B S —EL

P HRANIX IR < (B R R LT

EERESESSEMILER s , SNSEINBESERERICEIEE , EfAIERY
R :

S IR BkR

i) = G

=1 @35mm

L2 3mm ;

7,38 10mm g el

www.firstack.com Page 8



~
Pirstack B R

NEEMHEREEHIN

RIS :

S8 SENIE

BT R R B FHBK © <=450A ; B <=225A

34 P-N RmEaEE 840~900V

BEEERE 800V

FrX TR <=20kHz

BNERE 800V T , hE&HEIEHIRE <=20V, Vpo , VoniKaEE (380~400V)
#&/E

[1] , EFNRFEH—LRSEFTRRIP R ( RASVFRETERR ) |, FTLAERA D-CORE S Kk
Ihge . BARBEAR Firstack FAR3ZHs,

[2] , RFBZE K& EasyPACK FEERIREINERASZHRF 20kHz ; ERAXIA Vincotech #&IR , HEX
5 40kHz, IREFFRIMERSTRIERARIEND , HERIBEEIEIBEKR Firstack FIARXHE,

| B . ZP1EREA PS800 RAVIHHREMEY , FI-&EBNARY | iz cEMNA
B9, S1ERL IGBT 1R Ey E IRAIRESL.

BRI

PS800 ZFNHREMRET Firstack FHr—REFIKa0Z , BT IKEN R TR
(Vce FERERIFIRIR ) |, iZIRIPRIPEER TR (4-5 EREIREERR ) BIRIFIER |,
TR LR ( 1-2 BRMERETERR ) FREHITRIP | RFEPEFL/AETERIRER
RRRUBBARTIRARIF , AP RIS RN ARG | BRI IGBT EiRaiE
IXBIHRESEN !

www.firstack.com Page 9



~irstack

L H 18R % 1RZARE A
(RIS
AR N R

r_EBM : N EERES RN BIR A E)

etk N LL X £1EE 1068 S7k55KE B 2 1201 =
e 311200

BEHEIE - 0571-82308782 82307787

EIREZ - 0571-82308151 13735486535

1E8 : 400-8875666-176833

MEFE - xenbo@xenbo.com

=k QQ : 2971587756

fIEEE : http://hzxiangbo.1688.com

=it : FSERTERRERME ( 1 BREER:ERTE )

KRB H R EEETE
*EBM : CROWN
ek FEERE R maREAEN BIES =T XE
EEiE - +86-769-81016181
A= +86-769-81189250
HRFE - sales@crownelectronics.com.tw
ZikR QQ : 206123805

www.firstack.com Page 10



-
Flrstack AR

RARSZH;

Firstack 2\ AIFIBAS ARSI ER. FARSTR. Famikdl, MRS KREE
SHEXEE | (FIEE 48 ITRETSENEIRE FEE.
24 INEHFREARRRSS#AE - 4001-577-522

LR RERI

RGP R THFENE | (BEABRERHEFIISEI T maIsefd. 146e
BOERM. AR AIRRE SRR RERIL.

Firstack fREBRERTIZ SISAEHRE R R , BAMERIEANIAINAI. & Firstack
RY—RRBZH SRS

EXZRA

FB1E : +86-571 8817 2737
fEH : +86-571 8817 3973
fR%% : 310011

gtk : www.firstack.com
HHE : salesO1@firstack.com

sdlE © AU THEXILERR G 100 S

www.firstack.com Page 11



